
Nova sklenjena soglasja, vse spremembe 
in ukinitve za poravnavanje obveznosti 
do prejemnikov plačil s SDD v skladu z 
osnovno (CORE) shemo SEPA urejajo 
plačniki le s prejemnikom plačil in nič 

več z banko. To za vas pomeni skrb 
za otvoritve, spremembe, ukinitve in 
hrambo soglasij plačnikov, vse to pa 
zahteva veliko dodatnega dela in časa za 
vzpostavitev ustrezne baze podatkov.

Ponujamo vam dve dodatni storitvi 
za prejemnike plačil, ki vam bosta 
prihranili čas in odvečno delo.

Storitev Upravljanje soglasij za 
direktne obremenitve SEPA vključuje 
sprejem soglasja za SDD po shemi 
CORE plačnikov in prejemnikov plačil, 
vnos podatkov, pripravo datoteke v 
elektronski obliki, pošiljanje podatkov 

o soglasjih prejemniku plačil in 
hranjenje podatkov o soglasjih. Storitev 
Preverjanje računov plačnikov, ki 
omogočajo izvajanje SDD, prejemniku 
plačil, ki se ne bi odločil za storitev 
upravljanja soglasij, ponuja možnost 
preverbe, ali računi plačnikov, ki so 
odprti v NLB, omogočajo izvajanje 
direktnih obremenitev SEPA.

Podrobnosti dodatnih storitev SDD 
so vam na voljo na spletni strani 
www.nlb.si/sepa. Pogodbeno razmerje 
za upravljanje soglasij SDD sklenete pri 
svojem poslovnem skrbniku v NLB, ki vam 
je na voljo za dodatna pojasnila.

Dodatne storitve pri izvajanju direktnih obremenitev SEPA (SDD)
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Dober poslovni projekt z zdravimi 
finančnimi parametri je v NLB vedno 
dobrodošel, zato vas vabimo, da preverite 
posebno ponudbo ugodnih virov 
financiranja malega gospodarstva.

Ponudba kratkoročnih kreditov z 
letno obrestno mero 1M EURIBOR + 
4,00 % in ročnostjo do 1 leta ter 
brez omejitve najnižjega zneska 
je namenjena premostitvenemu 
financiranju in financiranju kratkoročnih 
sredstev. Za financiranje dolgoročnih 
sredstev je na voljo ponudba 
dolgoročnih kreditov z minimalno 
višino 10.000 EUR in letnimi obrestnimi 
merami, različnimi glede na ročnosti:
•  od 1 do vključno 3 let  

6M EURIBOR + 4,40 %;
•  od 3 do vključno 5 let  

6M EURIBOR + 4,50 %;
•  od 5 do vključno 7 let  

6M EURIBOR + 4,60 %;

•  od 7 do vključno 10 let  
6M EURIBOR + 4,70 %.

Posebna ponudba z ugodnejšimi pogoji 
od redne ponudbe je časovno omejena in 
je na voljo do 31. 12. 2013 oziroma do 
porabe sredstev. Vabimo vas, da se za več 
informacij oglasite pri svojem poslovnem 
skrbniku, ki vam bo podrobneje predstavil 
posebno ponudbo in odgovoril na 
vsa vprašanja. Dodatne informacije 
so vam na voljo tudi na spletni strani 
www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba. 
Stroške kredita obračunamo po veljavni 
tarifi banke, odobritev in zavarovanje 
kredita pa sta skladna s poslovno 
politiko banke.

Posebna ponudba kreditov za segment malega gospodarstva 

Želite biti vsako jutro brezplačno obveščeni o dogajanjih na domačem in tujih kapitalskih trgih, prejemati novice s svetovnih 
borz ter pomembnejše podjetniške, makroekonomske in politične novosti dneva? Naročite se na Jutranje novice na spletni strani 
www.nlb.si/jutranje-novice-2011!

Želite prejemati Jutranje novice po e-pošti?

www.nlb.si/nalozbe Kontaktni center: 01 477 20 00

Gospodarno ravnanje s presežki 
denarnih sredstev prinaša višje obresti
V široki ponudbi NLB Depozitov boste prav gotovo našli možnost za varno 
in donosno naložbo, ki bo najbolj ustrezala vašemu načinu poslovanja in 
pri tem ne bo ogrožala tekoče likvidnosti vašega podjetja.
Če želite imeti svoja sredstva na razpolago in hkrati obrestovana po 
višji obrestni meri kot na NLB Poslovnem računu, je NLB Depozitni 
račun pravi za vas. Sredstva lahko poljubno polagate ali dvigujete do 
dogovorjenega najnižjega stanja na računu.
Če bi želeli sami odločati o datumu prekinitve vezave denarnih sredstev 
ali če želite denarna sredstva vezati za krajši čas, vam bo prav prišel NLB 
Depozit na odpovedni rok. Ne spreglejte ponudbe NLB Depozitov, 
pri katerih lahko presežna denarna sredstva varno in po višji obrestni meri 
naložite v depozite različnih ročnosti, namenov in valut.
Vabimo vas, da se za dodaten nasvet obrnete na svojega poslovnega 
skrbnika.

NLB Depozit za 
        pravne osebe


